

Županijsko izvješće: Li ko-senjska županija

Godina provedbe: 2013

Broj održanih sastanaka: 2

Broj usvojenih programa: 2

Provedeni programi

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti Li ko-senjske županije u 2013. godini nije donosila posebne programe, osim Akcijskog plana suzbijanja zlouporabe droga na području Li ko-senjske županije za 2013. i 2014. godinu i Provedbenog programa za 2013. i 2014. godinu.

Provedene ostale aktivnosti

Povodom obilježavanja Meunarodnog dana borbe protiv zlouporabe opojnih droga dana 26. 06. 2013. godine u suradnji sa Gradom Gospićem, Gradskim društvom crvenog križa Gospić i Zavodom za javno zdravstvo Li ko-senjske županije organizirali smo podjelu promotivnih materijala.

Usvojeni dokumenti

Akcijaki plan za suzbijanje zlouporabe droga na području Li ko-senjske županije za 2013. i 2014. godinu i Provedbeni program za 2013. i 2014. godinu.

Problemi u radu

Nema.

Oblici suradnje i slično

Županijska komisija za suzbijanje ovisnosti Li ko-senjske županije u svom radu surađuje sa raznim ustanovama i udrugama.

Ciljevi županijske politike prema Akcijskom planu

Unaprijediti provođenje preventivnih programa, poticati savjetodavni rad s djecom, mladima i roditeljima, poboljšati kvalitetu liječenja ovisnosti i poboljšati uključivanje bivših ovisnika u društvo.

Utrošena financijska sredstva za područje suzbijanja ovisnosti (zlouporabe droga)

Iz proračuna županije: 840

Iz proračuna gradova: 5000

Sveukupno: 5840

Popis ustanova i organizacija koje djeluju u području suzbijanja zlouporabe droga na području županije

Socijalne ustanove: Centar za socijalnu skrb Gospić i Centar za socijalnu skrb Senj.

Zdravstvene ustanove: Zavod za javno zdravstvo Li ko-senjske županije

Nevladine organizacije:

Podatci o broju liječenih ovisnika od strane službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti (SZPO)

Sveukupan broj ovisnika o drogama: 12

Broj opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 12

Broj novopridošlih opijatskih ovisnika u prethodnoj godini: 0

Broj konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 1

Broj novopridošlih konzumenata ostalih droga (ekstazi, marihuana, kokain, speed i druge) u prethodnoj godini: 1

Stopa liječenih ovisnika na području županije: 12

Izveštaje o suradnji Službi za mentalno zdravlje i prevenciju ovisnosti s nadležnim ustanovama (CZSS, DO, županijski uredi, NVO i druge relevantne ustanove) na području županije
ukupno 46 izvještaja

Trend zlouporabe droga i vrste droga i ovisnosti koje su se tijekom prethodne godine pojavljivale na razini županije,
ocjena trenda zlouporabe droga u odnosu na prethodnu izvještajnu godinu
U 2013. godini 2 osobe su koristile neopijate (1 kokain, 1 benzodiazepan).

Broj i vrsta preventivnih i drugih programa koje je Služba provodila na razini županije i drugi relevantni podaci o stanju
i kretanju zlouporabe droga na području županije

Služba za zaštitu mentalnog zdravlja Zavoda za javno zdravstvo već osmu godinu provodi kontakt emisiju koja se
emitira na Hrvatskom radio -radio Otočcu.

Sveukupno utrošena sredstva za provedbu istraživanja iz proračuna županije:

Broj kaznenih djela vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 42

Broj prekršajnih prijava vezanih uz zlouporabu droga na području županije: 153

Broj zapljena: 181

Vrste zaplijenjenih droga

marihuana, kokain, hašiš, amfetamin, MDMA (esstasy), lijekovi sa liste droga, barbutirati, heroin, LSD, ketamin,
mescaline, stabljike indijske konoplje, psilocibin gljive.